

والدین کے لیئے، ایک پیغام

یہ رپورٹ آپ کو ہر نو ہفتہ کی مدت کے اختتام کے بعد، آپ کے بچے کے اسکول ورک سے متعلق، معلومات پہنچانے کے لیئے، بھیجی جائے گی۔ آپ سے گزارش کی جاتی ہے کہ آپ اس رپورٹ کا جائزہ لیں، اپنے بچے کے ساتھ اس پر بات چیت کریں اور کسی بھی طرح کی وضاحت یا اضافی معلومات درکار ہونے کی صورت میں اسکول سے رابطہ کریں۔

اسکول کی طرف سے گزارش کی جا سکتی ہے - کہ آپ اس رپورٹ پر دستخط کر کے اسکول کے اگلے دن اسے واپسی بھیج دیں۔ اس رپورٹ کی منظوری کے لیئے، دستخط لازمی نہیں مگر اس سے اس بات کا ثبوت ملتا ہے کہ والد/والدہ یا سرپرست نے اس کا جائزہ لے لیا ہے۔

مثال اسکول رپورٹ کارڈ مارکس کی تشریح

نشان	4.0 Scale	100% Scale	تعریف
A	3.8-4.0	93-100	ایک ایسے طالب علم کی حیثیت کا تعین کرتا ہے، جو FCPS کے تعلیمی پروگرام میں بیان کردہ مواد اور مہارت سے متعلق، معلومات کا اظہار کرتا ہے، جس کی کاکردگی میں کچھ درستگی اور/یا تسلسل کی ضرورت ہوتی ہے، مختلف ماحول میں مسائل حل کرنے کے لیئے، ان علمی صلاحیتوں کا استعمال کرتا ہے۔
A-	3.4-3.7	90-92	
B+	3.1-3.3	87-89	ایک ایسے طالب علم کی حیثیت کا تعین کرتا ہے، جو FCPS کے تعلیمی پروگرام میں بیان کردہ بنیادی مواد اور مہارت سے متعلق، معلومات کا اظہار کرتا ہے، مگر مسئلہ کے حل کی اہم مہارتیں حاصل کرنے کے لیئے، اضافی پریکٹس اور تعلیمی تجربے کی ضرورت ہوتی ہے۔
B	2.8-3.0	83-86	
B-	2.4-2.7	80-82	
C+	2.1-2.3	77-79	ایک ایسے طالب علم کی حیثیت کا تعین کرتا ہے، جسے مسئلہ کا حل نکالنے کے لیئے، FCPS کے تعلیمی پروگرام میں بیان کردہ مواد اور مہارتوں سے متعلق، معلومات حاصل کرنے کے حوالے سے خاص پریکٹس اور تعلیمی تجربہ درکار ہے۔ فائنل مارک کے طور پر، کورسز کے تسلسل میں اگلے لیول کے لیئے، ضروری شرائط پوری کرنا لازمی نہیں۔
C	1.8-2.0	73-76	
C-	1.4-1.7	70-72	
D+	1.1-1.3	67-69	ایک ایسے طالب علم کی حیثیت کا تعین کرتا ہے، جو FCPS کے تعلیمی پروگرام میں بیان کردہ بنیادی مواد اور/یا مہارت سے متعلق، معلومات کا اظہار نہیں کرتا، اور کامیابی حاصل کرنے کے لیئے، اضافی پریکٹس اور تعلیمی تجربے کی ضرورت ہوتی ہے۔
D	0.8-1.0	64-66	
F	0-0.7	50-63	ایک ایسے طالب علم کی حیثیت کا تعین کرتا ہے، جس نے اساتذہ، یا ٹیم یا پرنسپل یا اس کے نامزد فرد کی طرف سے بیان کردہ مناسب وجوہات کی بناء پر کوائٹر گریڈ کے اہم کاموں کو پورا نہیں کیا ہوتا۔ طالب علم کے لیئے، مخصوص مدت کے دوران نا مکمل کام پورا کرنا ضروری ہوتا ہے تا کہ اگلے کوائٹر کی کاکردگی کی رپورٹ آنے تک، "نا مکمل" گریڈ میں تبدیل ہو جائے۔

WP پاس ہو کر چھوڑ دیا

WF فیل ہو کر چھوڑ دیا

NM کوئی مارک نہیں: اس کلاس/اسکول میں داخلے کی کم مدت کی وجہ سے، اس طالب علم کی تشخیص نہیں کی جا سکتی۔

I* (نا مکمل) = مستقل فائنل گریڈ کے طور پر نہیں دیا جا سکتا۔

کام کی مثال (W/H)

S کام کی مناسب مثال

N کام کی مثال میں بہتری کی ضرورت